

Копия. правда. - 1997. - 24 окт. -

БУДЕТ ЛИ ПОЛАНСКИ СИДЕТЬ В ТЮРЬМЕ?

Известный режиссер хочет вернуться в Америку, но здесь его могут посадить за преступление 20-летней давности

Известный режиссер Роман Полански до сих пор страдает за старые грешки. Вот уже 20 лет он вынужден скрываться от американской Фемиды. На нем висит весьма грязное дельце: его обвиняют в изнасиловании 13-летней девочки. 20 лет назад Полански быстренько смотался подальше от следователей в Париж. Много воды утекло с тех пор: он стал известен на весь мир – но все это время ордер на его арест лежал в одном из полицейских управлений.



Роман Полански: не виноватый я...

Недавно, пока он ставил в Вене мюзикл «Танцы вампиров», его адвокат в Лос-Анджелесе имел неприятный разговор с окружным прокурором. Адвокат просил разрешить его клиенту вернуться в Америку. Прокурор настаивает на том, что Полански должен добровольно сдаться американским властям и предстать перед судом. А тот уже решит: сидеть Полански за преступление двадцатилетней давности или нет.

Кстати, жертва Полански – Саманта Геймер (сейчас ей уже 34 года) – спокойно живет себе на Гавайях и растит троих детей. Не от Полански, правда. Она прокомментировала эту ситуацию по-своему: «Я всегда чувствовала, что он вернется».

Максим ЧИЖИКОВ.